This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Alternative Execution, or Block Trading, Procedures for the Futures Industry

Correction

In notice document 99-14713, beginning on page 31195 in the issue of Thursday, June 10, 1999, make the following corrections:

1. On page 31195, in the third column, in the heading, "Executive" should read "Execution"

2. On the same page, in the same column, in the summary, in the fourth line, remove "executive.

3. On page 31196, in the first column, in the third line, add a comma after "Trading".

4. On the same page, in the same column, in the first paragraph, in the eighth line, "release" should read "Release"

5. On the same page, in the same column, in footnote 1, in the fourth line, "noncompetitive transaction" should read "noncompetitive transactions".

6. On the same page, in the same column, in footnote 2, in the second line, "Exchanges" should read 'exchanges''.

7. On the same page, in the same column, in footnote 2, in the second paragraph, in the third line, "authorize" should read "authorizes".

8. On the same page, in the third column, in footnote 5, in the first line, 'sections" should read "Sections".

9. On the same page, in the same column, in footnote 5, in the last line, "rule" should read "rules"

10. On the same page, in the same column, in footnote 6, in the 11th line, "CMD" should read "CME"

11. On page 31197, in the first column, in the ninth line, "These" should read "these".

12. On the same page, in the same column, in the second paragraph, in the sixth line, "the" should read "a".

13. On the same page, in the same column, in footnote 8, in the ninth line **Federal Register** Vol. 64, No. 124 Tuesday, June 29, 1999

from the end, "transaction" should read "transactions"

14. On the same page, in the same column, in footnote 8, in the second line from the bottom, "of" should read "for".

15. On the same page, in the second column, in footnote 9, in the 13th line, 'Future'' should read ''Futures''.

16. On the same page, in the same column, in footnote 9, in the third line from the end, "April 10, 1995" should read "April 20, 1995".

17. On the same page, in the same column, in footnote 11, in the last line, "ti" should read "it".

18. On the same page, in the third column, in footnote 11, in the second paragraph, in the fifth line from the end, after "are" add "not".

19. On the same page, in the same column, in footnote 12, in the last line, add end quotation marks after "up".

20. On page 31198, in the first column, in the first line of the footnote, "Inform" should read "inform".

21. On the same page, in the second column, in the first complete paragraph, in the third line from the end,

"transaction" should read "transactions".

[FR Doc. C9-14713 Filed 6-28-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

Corrections